



# ЯК ПОДАТИ ПРОЕКТ РІШЕННЯ ДО МІСЬКОЇ РАДИ У ПОРЯДКУ МІСЦЕВОЇ ІНІЦІАТИВИ? #БІЛА ЦЕРКВА

**Місцева ініціатива** – це можливість жителям міста самостійно підготувати проект рішення, який обов'язково розглядається на сесії міської ради. Місцева ініціатива подається для вирішення проблем чи реалізації ініціатив, які належать до повноважень міської ради.



За допомогою місцевої ініціативи громадяни можуть внести на розгляд Білоцерківської міської ради будь-які питання, які відносяться до її компетенції. Наприклад, встановлення дитячого майданчику, ремонт міжбудинкових проїздів, проведення благоустрою скверу чи парку, встановлення вуличного освітлення тощо.



## ЧИМ РЕГУЛЮЄТЬСЯ ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ МІСЦЕВИХ ІНІЦІАТИВ?

1. Стаття 9. Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
2. Статут територіальної громади міста Біла Церква від 29 березня 2018 року №2010-48-VII (Додаток №3 Положення «Про місцеві ініціативи в місті Біла Церква») (далі – Положення).



## ВАЖЛИВО!

Статут та зразки документів, детальний порядок, який визначає процедури внесення місцевої ініціативи, можна знайти в підрозділі «Місцева ініціатива», розділ «Громадська участь», на веб-сайті Білоцерківської міської ради: [www.new.bc-rada.gov.ua](http://www.new.bc-rada.gov.ua)

# ЯК ПОДАТИ МІСЦЕВУ ІНІЦІАТИВУ ДО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ?



## 1 ВИЗНАЧИТИ, ЧИ ПОТРІБНЕ РІШЕННЯ СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ АБО РЕАЛІЗАЦІЇ ІДЕЇ

Вивчіть проблему та визначіть, який саме орган влади відповідає за її вирішення. З переліком повноважень міської ради можна ознайомитись у ст. 25-26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».



## 2 ЗІБРАТИ РАЗОМ 5 ОДНОДУМЦІВ У ІНІЦІАТИВНУ ГРУПУ

Проведіть зустрічі з активними жителям Вашої вулиці/району/міста, громадськими організаціями, головами ОСН та ОСББ, активними жителями міста та розкажіть їм про проблему/ідею.

Після обговорення:

- ▶ створіть ініціативу групу для підготовки місцевої ініціативи, до якої залучіть 5 осіб, яким виповнилось 18 років та які зареєстровані на території м. Біла Церква;
- ▶ підготуйте проект рішення місцевої ініціативи.

Вимоги до підготовки та оформлення проекту рішення містяться у Регламенті Білоцерківської міської ради, який можна знайти на веб-сайті міської ради. Рекомендуємо Вам ознайомитися з прикладами інших проектів рішень, які розміщені на веб-сайті міської ради.

Місцева ініціатива може бути внесена також зареєстрованими в місті громадськими об'єднаннями, благодійними організаціями, ОСН, ОСББ.



## 3 ЗІБРАТИ 50 ПІДПИСІВ НА ПІДТРИМКУ

Для внесення місцевої ініціативи необхідно зібрати підписи мешканців, які досягли 18 років та зареєстровані в Білій Церкві. Підписи збираються на підписних листах, які повинні містити: повну назву проекту рішення, ПІБ, число, місяць та рік народження, адресу реєстрації, контактний телефон, особистий підпис підписанта (шаблон - [Додаток 2 до Положення](#)).





## 4 ЗАРЕЄСТРУВАТИ ДОКУМЕНТИ У МІСЬКІЙ РАДІ

Для внесення місцевої ініціативи, Вам необхідно на ім'я міського голови подати повідомлення (**Додаток 1 до Положення**), у якому зазначається:

- ▶ опис проблеми (питання), яку покликана вирішити місцева ініціатива;
- ▶ назву проекту рішення;
- ▶ ПІБ, адресу проживання, контакти членів ініціативної групи;
- ▶ ПІБ, місце проживання та контактні дані (телефон, електронна адреса) члена ініціативної групи – уповноваженого представника, відповідального за організацію роботи ініціативної групи.

До повідомлення додаються підписні листи про внесення місцевої ініціативи, повний текст проекту рішення ради та пояснювальна записка.

Документи подаються до організаційного відділу міської ради за адресою: м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 15.

Протягом **5-ти робочих днів** орган міської ради приймає рішення про реєстрацію, відмову або доопрацювання місцевої ініціативи.



## 5 РОЗГЛЯД МІСЦЕВОЇ ІНІЦІАТИВИ

Розгляд місцевої ініціативи постійними комісіями ради, а також на сесії міської ради проводиться за обов'язкової участі та виступу ініціативної групи та відповідно до Регламенту міської ради.

Місцева ініціатива підлягає обов'язковому та першочерговому розгляду на засіданні ради. Після обговорення місцева ініціатива обов'язково ставиться на голосування. Міська рада в межах своїх повноважень може:

- 1) прийняти проект рішення;
- 2) відхилити проект рішення;
- 3) відправити проект рішення на доопрацювання.

Для ухвалення Вам необхідно переконати більше половини депутатів міської ради проголосувати за внесену місцеву ініціативу.



## 6 ОПРИЛЮДНЕННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРИЙНЯТОГО РІШЕННЯ

Прийняте рішення міської ради за результатами розгляду місцевої ініціативи впродовж **5 робочих днів** надсилається представнику ініціативної групи та оприлюднюється в порядку, передбаченому для оприлюднення рішень міської ради, а також на офіційному сайті ради у розділі «Громадська участь», підрозділ «Місцева ініціатива»: <https://new.bc-rada.gov.ua>

Контролюйте і вимагайте здійснення всіх заходів, необхідних для виконання/реалізації ухваленної місцевої ініціативи.





БІЛОЦЕРКІВСЬКА  
МІСЬКА РАДА

## ГАРЯЧА ЛІНІЯ З РЕЄСТРАЦІЇ ГРОМАДСЬКИХ ТА БЛАГОДІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ:

✉ e-mail: [hotline@ucipr.org.ua](mailto:hotline@ucipr.org.ua)

☎ тел.: (044) 227-54-20, (063) 23-47-440

📘 [www.facebook.com/citizensinactionUA](https://www.facebook.com/citizensinactionUA)

Завантажити типові документи можна на порталі  
«Довідник громадського активіста» [WWW.DOVIDNYK.ORG.UA](http://WWW.DOVIDNYK.ORG.UA)

Щодо процедури подання місцевої ініціативи звертайтеся до управління з питань децентралізації, розвитку місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків секретаріату Київської міської ради.

**ЗМІНИ  
—  
ЦЕ ТИ**



Публікація цього буклету стала можливою завдяки щедрій підтримці американського народу через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). УНЦПД несе повну відповідальність за зміст буклету, який може не відображати поглядів USAID або Уряду Сполучених Штатів Америки.